

丰富多彩 注重实效

嵩县举办多项活动庆七一



▲ 在县人民剧院举行庆祝中国共产党成立92周年专题报告会
付志伟 摄

▲ 组织部分党员干部到驻洛预备役某部进行集中军训
付志伟 摄

6月27日上午,嵩县庆祝中国共产党成立92周年专题报告会在县人民剧院举行,掀起了该县围绕服务群众开展系列活动庆七一的高潮。

为了庆祝中国共产党成立92周年,调动全县各级党组织和广大党员干事创业的积极性,嵩县在七一前后按照党的十八大提出的“以服务群众、做群众工作为主要任务,加强基层服务型党组织建设”要求,严格按照中央八项规定,戒形式主义,重实效,围绕服务群众开展系列纪念活动。活动主要突出崇尚节约、减少不必要的形式过场,不铺张浪费,单位不再悬挂庆祝横幅,会场不布置鲜花,不发放纪念品,不再举行颁奖仪式,不再组织党员外出参观,改以往的庆典表彰大会为如今的专题报告会,突出党员教育、锤炼作风、联系群众、为民服务。其间,该县主要

开展以下六项活动:

一是举办嵩县庆祝中国共产党成立92周年专题报告会。该县邀请中央组织部党建研究所副巡视员赵湘江教授以《认真开展党的群众路线教育实践活动,进一步密切党群干群关系》为题,为全县各级领导干部作专题报告。

二是举办先进基层党组织、优秀共产党员集中表彰活动。该县对在2012年度事迹典型、业绩突出的68个先进基层党组织和100名优秀共产党员进行集中表彰,树立典型,弘扬正气。

三是举办村干部风险基金发放座谈会。该县对全县2012年度积劳成疾、因公受伤或受到打击报复的39名村干部一次性发放风险基金,以进一步落实农村党员干部激励保障机制,激发他们的工作热情。

为保障村干部的利益,进一步健全完善农村党员干部激励保障机制,充分调动村干部的工作积极性,从2007年开始,嵩县研究出台了《嵩县农村基层干部风险基金管理办法》(以下简称《办法》),每年拿出10万元专项资金,对年度内政治思想觉悟高,致富带富能力强,一心为公,忘我工作,积劳成疾、因公受伤或受到打击报复的优秀村干部一次性发放500元至2000元不等的风险基金。

自《办法》出台以来,嵩县共有233名村干部享受此风险基金,共发放资金36.2万元,最大限度地解除了村干部干事创业的后顾之忧。

四是举办“红色短信大家传”活动。七一前后,该县县委精心选编一批反映中国共产党光辉历程、中国梦的美好前景等方面的红色短信,通过嵩县手机报

向全县共产党员发送,通过广大党员干部阅读、转发红色短信等形式庆祝中国共产党成立92周年。

五是举办红色电影放映周活动。七一前后,该县广播电视台精选15部以反映中国共产党光辉历程、落实科学发展观、构建社会主义和谐社会为主要内容的优秀影视作品,在嵩县公园和滨河公园举办红色电影放映周活动。

六是组织党建工作流动现场会暨党委书记述职评议活动。该县围绕后进村整顿、非公企业党建、示范村创建、社区建设等重点,在每个乡镇选择一两个特色明显、示范带动效果好的观摩点,组织各乡镇、县直各单位党委书记巡回观摩。在此基础上,该县开展党委书记述职评议活动,推进“三级联述联评联考”制度化、常态化。(王世光 梁玉可 宋亚平)

干部能否当典型 群众评议说了算

党员干部是否优秀?工作能力如何?谁能成为基层典型?嵩县纸房镇让群众当评委,监督评议党员干部,架起干群连心桥。七一前夕,在该镇庆祝建党92周年大会上,受表彰的118名优秀共产党员,全由群众评选。

纸房镇针对当前党员队伍中存在的党员学习意识淡化、组织意识差、利益面前党性弱化、先锋模范作用发挥不力等问题,制订下发了《纸房镇党员先进性主题教育活动实施方案》《关于在全镇开展道德模范评选活动的通知》,在全镇大兴学习之风,以学习提党性、促工作、树形象,通过干部述职、观看纪录片、重温入党誓词等形式,全力营造实干为民树典型、学习先进当模范的浓厚氛围,以优秀共产党员引领全镇群众争创道德模范,共同引导、弘扬社会正能量。

树立典型。通过群众民主推荐,该镇从全镇各行各业一线共产党员中评选出118名优秀共产党员,并筛选出14名优秀共产党员代表,精心录制《优秀共产党员风采纪录片》,在全镇集中展播。同时,筛选出业绩突出、事迹典型的41名优秀共产党员,制作《学习先进典型,争当时代先锋——纸房镇2013年优秀共产党员先进事迹风采录》,并发至每位党员手中,坚定党员信念,增强党员荣誉感,发挥党员表率、榜样的引领作用。

干部述职。对照年初三级干部会承诺的惠民实事和重点工程项目,该镇全体党政班子成员结合工作完成情况向全镇党员进行了现场述职,接受全体党员的监督评议,进一步明确了责任,树立了实干为民的党员干部形象。

群众监督。干部述职能否通过?党员模范作用是否明显?这些问题不是领导说了算的,也不是会议小组说了算的。该镇让群众当评委,评选先进,评议领导,这一切在群众监督下进行。

通过此次评选先进、表彰优秀活动,全体党员的学习意识增强了,组织意识提升了,党员信念更加坚定了。活动强化了班子队伍,为创建服务型政府奠定了良好基础。(王世光 侯绍星)

警示教育促廉洁 知识测评提素质

近日,嵩县纪委举办嵩县廉政警示教育暨科级领导干部党内法规和纪检监察知识测试活动。嵩县200多名科级领导干部通过观看警示教育片、上廉政党课、参加党内法规和纪检监察知识测试等方式,扎实开展党的群众路线教育活动。

为进一步增强党员领导干部从政意识,提高全县党员干部的廉洁履职能力,近年来,嵩县纪委通过举办廉政讲座、发放廉政书籍、上廉政党课、举行廉政文艺活动等方式,强力推进廉政教育入心入脑。(王艳)

文体

“魔兽”，你究竟想去哪儿？

NBA多队争夺霍华德 火箭请姚明出面游说

去年夏天,“魔兽”霍华德在球员交易市场上曾掀起不小的波澜;一年后,又是这条自由球员市场上的“大鱼”在“作乱”,湖人、火箭、小牛、勇士、老鹰5支球队加入了又一次的霍华德争夺战,“捕霍行动”中,各队奇招不断。

湖人 为其开办个人秀

尽管湖人是各队中给霍华德出价最高的,但5年1.18亿美元的合同仍不能打动“魔兽”,于是湖人再出奇招——将找电视台为霍华德开办个人秀栏目。

湖人找的这家电视台是与其签订20年50亿美元转播合约的时代华纳电视台。根据劳资协议规定,湖人不能再给霍华德年薪以外的薪水,通过电视台也不行。但通过在电视上的曝光,能为“魔兽”带来更多的赞助合同,湖人希望利用洛杉矶娱乐业方面的优势来争取留下他。场上场下都爱表演的霍华德,曾多次表示退役后想进军“好莱坞”,目前他已在《神奇》等影片中试水。

为了成功挽留霍华德,湖人可谓煞费苦心。除已为他制作六七张广告牌放在洛杉矶主要区域及景点之外,他们还在《洛杉矶时报》上刊登了“留下霍华德”的整版广告。不仅如此,总经理库普切克、主教练德安东尼、核心控卫纳什组成代表团欲集体挽留“魔兽”,就连与他关系微妙的科比,近日也表示将加入此次游说行动。正在欧洲度假的湖人功勋元老“魔术师”约翰逊也在网上发文恳请霍华德留下。

火箭 组建强大游说团

除湖人之外,另外一支迫切渴望得到霍华德的球队——火箭队也几乎动用了一切能够动用的资源,甚至包括请姚明帮助“攻关”。

正在北京组织姚基金慈善赛的姚明日前接到火箭总裁和总经理的电话,希望他帮忙招揽霍华德。姚明在越洋电话中告诉霍华德:“火箭是一支年轻的球队,有很多有天分的球员,有你在的话,会成为有夺冠实力的球队。”此外,火箭前球员穆托姆博也录制了视频来游说霍华德。

火箭此番大打中国牌,除了

“搬”出姚明,他们还强调自己与中国有很好的关系,后者对霍华德来说是个巨大的市场。为了追逐“魔兽”,火箭也组建了一支不逊于湖人的庞大代表团,包括老迈的海尔、核心球员詹姆斯·哈登和钱德勒·帕森斯以及名人堂成员“大梦”奥拉朱旺和“滑翔机”德雷克斯勒等人。

为了表示诚意,火箭给霍华德提供4年8800万美元的合同,还送走了托马斯·罗宾逊,并放弃了布鲁克斯和德尔菲诺。

小牛 免费炸鸡吃个够

其实,小牛也对霍华德青睐已久,为了得到“魔兽”,小牛早在过去两个夏天就未雨绸缪,不惜放弃钱德勒、特里、基德等功勋老臣,上赛季结束后又传出打算送走马里昂的消息,这些都是为了在今年夏天腾出薪金空间,全力以赴争夺“魔兽”。

小牛将派出由老板库班和当家球星诺维茨基领衔的游说团,前往洛杉矶与霍华德团队面谈。此外,达拉斯市沃斯堡地区的一家餐馆近日正式宣布:如果霍华德今夏签约小牛,那么该餐馆将为他免费提供一辈子的炸鸡。

一辈子免费炸鸡折合现金该有多少呢?不算不知道,一算吓一跳!有人粗略地算了一笔账:霍华德今年27岁,而美国男性的平均寿命是76岁,也就是说,只要霍华德确定加盟小牛,那么他可以免费享用49年的炸鸡,如果他每天吃一份25块装的套餐,那么总费用是530621美元!

此外,霍华德家乡球队老鹰以及同样中意他的勇士也加入了“魔兽”争夺战,只是相比之下,这两支球队能吸引霍华德的条件十分有限。(据《北京晨报》)

相关链接

特别的“爱”是否特别值?

2004年,“魔兽”以状元秀身份进入NBA,如今已打了9个赛季,有5个赛季保持全勤,出战了全部的82场常规赛;其余4个赛季累计缺席41场常规赛,其中2008—2009赛季缺席3场,2010—2011赛季缺席4场,2011—2012赛季缺席28场,上赛季缺席6场。

27岁的他正处于运动巅峰阶段,无论是年龄还是身体状况,都属于颇具潜力的绩优股。其实,自霍华德迈进NBA的第一年开始,他最为人称道的就是出色的身体条件。但打了9个赛季后,霍华德的技术提高并不明显,与诺维茨基、加索



「魔兽」霍华德

文体速览

市十二运会太极拳项目 首日决出5项冠军

跳绳、毽球、举重项目明后天陆续开赛



太极拳比赛现场
张锐鑫 摄

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 刘杰)昨日,市十二运会太极拳项目迎来首个比赛日,共产生5个单项冠军。明后天,跳绳、毽球、举重比赛将陆续开赛。

昨日,161名选手,4人一组进行了传统太极拳和传统太极器械表演。裁判从手型、手法、步法、身型等方面对选手进行综合打分。最终,来自老城区的王少辉和来自中信重工机械股份有限公司的史衍臻分获男女传统太极器械冠军;来自老城区的陈道莲获女子组传统太极拳冠军;来自瀍河区回民区的马建军获男子组42式太极剑冠军;来自老城区的符思娟获女子组竞赛太极拳冠军。

明日,跳绳和毽球比赛将分别在新区体育中心广场和新区体育馆鸣锣开赛。举重比赛则将于后天在西体育场举重房进行。

春晚新规：各省推送一个节目

国家新闻出版广电总局近日向全国各省(市、自治区)广电局(厅)发出通知,央视2014年春晚实行大改革,不仅总导演团队实行公开竞聘新机制,还要求每个省(市、自治区)向央视春晚推送一个节目,具体由各省(市、自治区)广电局(厅)负责。节目推送到北京后,由央视春晚导演团队根据节目质量挑选。

每年央视春晚的节目容量在40个左右。全国共有30多个广电局(厅)、30多家卫视向春晚推送节目。节目送到央视春晚后,春晚导演团队还要精心挑选。被2014年央视春晚选中参加终审的节目,当年春晚播出前,各地不得自行播出。(据《扬子晚报》)